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Kako pretvoriti Google Doc v PDF v sistemu Android: 9 korakov
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Ta wikiHow vas uči, kako z Androidom ustvarite kopijo dokumenta Google Doc v PDF -ju in ga shranite v lokalni pomnilnik telefona ali tabličnega računalnika.



Koraki




Pretvorite Google Dokument v PDF v sistemu Android 1. korak

Korak 1. Odprite Google Dokument, ki ga želite pretvoriti

Za odpiranje dokumenta lahko uporabite eno od aplikacij Google Drive ali Google Dokumenti.




Pretvorite Google Dokument v PDF v sistemu Android 2. korak

Korak 2. Dotaknite se ikone ⋮ v zgornjem desnem kotu

Ta gumb je v zgornjem desnem kotu zaslona. Odprl bo vaše možnosti v pojavnem meniju.




Pretvorite Google Dokument v PDF v sistemu Android 3. korak

Korak 3. Pomaknite se navzdol in v meniju tapnite Natisni

S tem se odpre predogled tiskanja vašega dokumenta na novi strani.




Pretvorite Google Doc v PDF v Androidu 4. korak

Korak 4. Dotaknite se spustnega menija za izbiro tiskalnika na vrhu

Odpre se seznam vseh razpoložljivih tiskalnikov, ki jih lahko uporabljate.




Pretvorite Google Doc v PDF v sistemu Android 5. korak

Korak 5. Na seznamu tiskalnikov izberite Shrani kot PDF

Tako boste lahko shranili kopijo PDF dokumenta Google.




Pretvorite Google Doc v PDF v Androidu Korak 6

Korak 6. Dotaknite se modre ikone za prenos PDF v zgornjem desnem kotu

Ta gumb najdete v zgornjem desnem kotu zaslona.




Pretvorite Google Doc v PDF v sistemu Android Step 7

Korak 7. Dotaknite se gumba ⋮ v zgornjem desnem kotu

Ta gumb bo odprl seznam vseh razpoložljivih mest, kjer lahko shranite svoj PDF.




Pretvorite Google Doc v PDF v operacijskem sistemu Android Step 8

Korak 8. Izberite mesto shranjevanja za vaš PDF

Na levi strani zaslona se dotaknite aplikacije ali mape, v katero želite shraniti PDF.




Pretvorite Google Doc v PDF v Androidu 9. korak

Korak 9. Dotaknite se gumba SHRANI nad tipkovnico

To bo shranilo kopijo dokumenta Google Dokumenta v PDF na izbrano mesto v sistemu Android.











Priporočena:


Kako pretvoriti PDF v format Kindle (PDF v.com ali .azw)




Poskušanje branja PDF -ja na Kindleju vam težko pade v oči, ko pa PDF pošljete po e -pošti v svoj račun Amazon, se samodejno pretvori v obliko strani.com, kar je neskončno lažje videti na Kindlu. Ta wikiHow vas bo naučil, kako pretvoriti PDF v format Kindle (imenovan tudi.

Kako pretvoriti TIFF v PDF: 15 korakov (s slikami)



Če morate datoteko TIFF pretvoriti v datoteko PDF, imate dejansko nekaj možnosti. Za brezplačno možnost uporabite spletni pretvornik TIFF v PDF. Če že imate plačljiv račun pri Adobeu, lahko namesto tega uporabite njihov vgrajen pretvornik. Kakorkoli, postopek je precej preprost.

Kako pretvoriti datoteko Doc v datoteko Docx (s slikami)



Ta wikiHow vas uči, kako ustvariti različico Docx starega dokumenta Microsoft Word v obliki Doc in shraniti ločeno kopijo v računalnik v programu Docx. Koraki Metoda 1 od 2: Uporaba Worda Korak 1. Odprite datoteko Doc v programu Microsoft Word Poiščite in dvokliknite dokument, da ga odprete v Wordu.

Kako pretvoriti Google Doc v PDF v računalniku ali Macu: 13 korakov



Ta wikiHow vas uči, kako datoteko Google Dokumentov pretvorite v format PDF v sistemu Windows in macOS. Odvisno od lokacije datoteke lahko to storite tako, da jo prenesete kot PDF ali naložite na spletno mesto za pretvorbo datotek. Koraki Metoda 1 od 2:

Preprosti načini za spremembo imena sobe v sistemu Sonos v sistemu Android: 8 korakov



Sonos je brezžični domači zvočni sistem. Zvočnike lahko nastavite po svojem domu, kaj pa, če zvočnike premaknete iz ene sobe v drugo? Ta wikiHow vas uči, kako spremeniti ime sobe v sistemu Sonos v sistemu Android. Koraki Korak 1. Odprite Sonos Ta ikona aplikacije izgleda kot beseda "






















Priljubljene objave


	









Enostavni načini za uvoz priljubljenih v Chrome: 8 korakov (s slikami)

2024







	









Preprosti načini za dodajanje sličic v Google Chrome: 6 korakov

2024







	









Kako deliti Apple koledar z Googlom: 11 korakov (s slikami)

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



3 načini, kako razbliniti svoj avto







	



Kako preveriti kroglične spoje: 7 korakov (s slikami)







	



Kako mešati Bondo: 4 koraki (s slikami)







	



Kako zamenjati kroglične spoje: 12 korakov (s slikami)







	



Enostavni načini popravljanja pomarančne lupine brez brušenja: 13 korakov







	



Enostavni načini testiranja senzorja tlaka izpušnih plinov: 15 korakov







	



Kako zamenjati oljni filter: 12 korakov (s slikami)







	



Enostavni načini popravila ohlapnih oblazinjenih oblog avtomobilskih vrat: 11 korakov







	



3 načini za odstranitev posnetkov E







	



3 načini odstranjevanja motornega olja







	



Kako očistiti vmesni hladilnik (s slikami)







	



Kako odzračiti servo volan: 12 korakov (s slikami)







	



Preprosti načini za merjenje medosne razdalje: 9 korakov (s slikami)







	



3 načini mešanja avtomobilske barve







	



Kako odstraniti staro 3M nevidno zaščitno folijo za barve (prozoren nedrček) iz avtomobila
















Top članki


	









Kako tipkati na glavo: 7 korakov (s slikami)

2024







	









Kako uporabljati pravilen bonton klepetalnice: 9 korakov (s slikami)

2024







	









Kako kramp luči na tipkovnici (s slikami)

2024






























Nasvet


	



3 načini za vstavljanje vrstic v Excel

Microsoft Excel je eden najpogosteje uporabljenih urejevalnikov preglednic, saj ponuja veliko funkcij, ki so pomembne skozi vsa leta. Ena od funkcij je možnost dodajanja vrstic na list. Če se zavedate, da ste pri ustvarjanju preglednice zamudili vrstico, se ne obremenjujte, ker je dodajanje vrstic v preglednico Excel tako enostavno.







	



Preprosti načini za preverjanje različice programa Excel: 7 korakov (s slikami)

Ta wikiHow vas bo naučil, kako preveriti svojo različico Excela tako v sistemu Windows kot v računalnikih Mac. Koraki Metoda 1 od 2: Uporaba sistema Windows Korak 1. Odprite Excel Če delate na trenutnem projektu, ga morate pred nadaljevanjem shraniti.







	



Kako ustvariti kontrolnik za predogled tiskanja v Visual Basicu: 13 korakov

Ustvarjanje aplikacije Windows in morate vedeti, kako ustvariti kontrolnik za tiskanje in predogled tiskanja? Sledite tem preprostim korakom in zlahka boste lahko natisnili in natisnili dokumente za predogled v svoji vlogi. Koraki 1.







	



Kako poklicati funkcijo v VB: 3 koraki (s slikami)

Ste obtičali s koncepti "funkcije" v VB? Če je odgovor pritrdilen, preberite ta priročnik, če želite izvedeti tako imenovane konstrukte "funkcije" v paradigmi VB. Koraki Korak 1. Kaj je funkcija? Če morate klicni kodi vrniti vrednost, uporabite postopek funkcije.







	



Kako dodati časovnik v Visual Basic: 7 korakov (s slikami)

Eden od procesov, ki bi se ga morali kot začetnik naučiti v Visual Basicu, je, kako dodati časovnik. Časovnik je lahko uporaben pri ustvarjanju iger, kvizov ali za omejitev časa ogleda določene strani. Tukaj je nekaj preprostih korakov, kako dodati časovnik v aplikacijo Visual Basic.




















Strokovno mnenje


	



Kako očistiti podobo v družabnih medijih (s slikami)

Čeprav so socialni mediji vsekakor lahko pozitivni, se vam včasih zdi, da so vam povzročili več škode kot koristi. Morda ste v preteklosti s svojimi družabnimi mediji objavili nekaj ne tako laskavih informacij ali pa so drugi o vas objavili negativne stvari, vi pa želite očistiti svoje račune in preoblikovati svojo podobo.







	



3 načini, kako se izogniti sporom o političnih temah na družbenih medijih

Mnogi ljudje uporabljajo družabne medije kot način, da delijo svoja politična stališča in politično ukrepajo. V več primerih je lahko ta dejavnost pozitivna in spodbudna. Lahko spodbuja odprt dialog in širi družbena omrežja. Vendar pa lahko v nekaterih primerih politična vsebina, objavljena na družbenih medijih, povzroči nesoglasja, sovražnost in konflikt.







	



Preprosti načini, s katerimi se na Tinderju ne morete ujemati: 6 korakov (s slikami)

Ta wikiHow vas bo naučil, kako se z mobilno aplikacijo za Android in iOS ne ujemate z nekom na Tinderju. Ko se nekomu ne ujemate, se ne bo mogel pogovarjati z vami in bo odstranjen iz vašega profila. Koraki Korak 1. Odprite Tinder Ikona te aplikacije je videti kot rdeč/oranžen plamen.







	



Kako dostopati do nastavitev zasebnosti na Instagramu: 8 korakov

Fotografije in videoposnetki, objavljeni na Instagramu, so privzeto nastavljeni kot »javni«. To pomeni, da lahko vsak uporabnik Instagrama vidi vaše objave, ko išče vaš račun ali ga najde na zavihku Razišči. Če želite svoje objave nastaviti kot zasebne, tako da jih vidijo samo ljudje, ki vam sledijo, lahko to storite tako, da preprosto prilagodite nekaj nastavitev.







	



Enostavni načini iskanja vaših tvitov: 4 koraki (s slikami)

Želite vedeti, kakšen je bil vaš prvi tweet? Če je bilo pred več kot 3, 200 tweeti, ga ne boste videli na časovnici. Vendar lahko svoje stare tvite najdete z iskanjem. Ta wikiHow vam bo pokazal, kako lahko iščete svoje tvite s pomočjo Twitterjeve funkcije naprednega iskanja.




















Top članki


	



Kako namestiti hebrejsko tipkovnico v sistemu Windows: 9 korakov (s slikami)

Windows XP nudi podporo za hebrejsko tipkovnico in tipkanje s hebrejskimi črkami v programih, kot sta NotePad in MS/Word. Potreben je kratek postopek namestitve (morda boste potrebovali namestitveni CD za Windows). Koraki Korak 1.







	



Kako konfigurirati IIS za Windows XP Pro (s slikami)

IIS pomeni Internet Information Services. To je spletni strežnik, ki omogoča dostop do spletnih strani, objavljenih na njem. Ima podobno vlogo kot Apache, le da je uporabniku prijaznejši. Prva namestitev je pravzaprav lažja, kot si večina misli.







	



Kako klicati iz računalnika z mobilnim partnerjem

Mobilni partner je računalniški program, namenjen uporabi s ključi Huawei USB modem. S programom lahko kličete, pošiljate in prejemate SMS sporočila iz računalnika v mobilnem omrežju. Če želite uporabiti kartico SIM iz drugega omrežja, kot je bil namenjen ključu, ga morate najprej odkleniti, da se lahko poveže z novim omrežjem.







	



Kako določiti mobilno kodo PUK: 7 korakov (s slikami)

Koda PUK pomeni "osebni ključ za odklepanje". To je edinstvena koda, ki je povezana s kartico SIM vašega mobilnega telefona in je običajno dolga 8 mest. Kodo PUK boste potrebovali, če ste nastavili zaklepanje kartice SIM in trikrat vnesli napačno geslo.







	



Kako odkleniti kartico SIM: 5 korakov (s slikami)

Zaščita kartice SIM z ločenim geslom lahko prepreči vsakogar, da uporabi vašo kartico SIM v drugi napravi. Kaj pa, če morate zamenjati telefon in pozabiti geslo za kartico SIM? Edini način, da odklenete kartico SIM, zaščiteno z geslom, je, da od mobilnega operaterja dobite posebno kodo, imenovano PUK (ključ za odklepanje PIN).
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